

ЭТО НАША МЕЛОДИЯ

— ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО —

КОЛЛЕКТИВ Петрозаводского музыкального театра с большим волнением ждет начала своих гастролей в городе Горьком. Гастроли же этого года для нас особо ответственны, потому что проходят они в дни празднования 80-летия нашей автономной республики и в преддверии 25-летия театра. И потому еще, что с искусством нашего коллектива горьковчане хорошо знакомы, — значит, и спрашивать будут строже, и требовать большего.

За время своего существования театр создал свыше ста произведений практически во всех музыкальных жанрах (оперы, балеты, оперетты, музыкальные комедии и т. д.) и для всех категорий зрителей. Создание репертуара, современного по форме и глубокого по содержанию, высокая сценическая и музыкальная культура его воплощения — вот главный принцип коллектива. Лучшие произведения ведущих совет-

ских авторов украшают афишу театра наряду с произведениями классики.

Мы покажем в этот свой приезд новые спектакли. Среди них прежде всего необходимо назвать музыкальную комедию «Табачный капитан» композитора В. Щербачева. Это произведение о Петре I непосредственно связано с нашим городом, который им был основан. Положительным является то, что героическая тема авторами решена средствами театра музыкальной комедии. Вы увидите в нашей трактовке новый мюзикл композитора А. Флярковского «Яблочная леди», действие которого происходит в современной Америке и пронизано стилизованной музыкой. Еще одна новинка — спектакль «Анастасия» композитора М. Самойлова, родившийся в театре. На Всесоюзном фестивале произведений о наших современниках эта ра-

бота отмечена вторым призом. По-новому мы пытались решить и одну из лучших и популярнейших оперетт И. Кальмана «Сильву».

Из репертуара прежних лет мы включили в гастрольную афишу произведения классического наследия, такие оперетты, как «Цыганский барон» И. Штрауса, «Баядера» И. Кальмана, «Цыганская любовь» Ф. Легара, и другие. Балетный коллектив театра покажет национальный балет «Сампо» народного артиста СССР Г. Сянислао, одного из ведущих композиторов нашей республики, и неувядающую «Жизель» А. Адана.

Для детской аудитории будет интересна музыкальная комедия А. Спадавеккиа «Золушка», в которой автор доходчивым языком сумел донести до маленьких слушателей образы героев известной сказки.

В коллективе успешно тру-

дятся ветераны театра, наше среднее поколение. Появились и актеры, которых горьковский зритель увидит впервые. Мы будем рады, если знакомство с ними принесет вам радость.

Творческому успеху театра способствуют профессиональное мастерство артистов оркестра, вокально-сценическая культура артистов хора и, конечно, высокий профессионализм артистов балета. Сохраняя свои традиции, театр остается молодым. Вдохновение, искренность и задор — вот наша мелодия. Добро пожаловать к нам на спектакли!

Л. ВАЛЛО,
главный дирижер театра,
заслуженный деятель искусств КАССР.

НА СНИМКЕ: сцена из оперетты «Тогда в Севилье» («Дон Жуан в Севилье»). В роли артисты Л. Деметьева (Дон Жуан) и заслуженный артист КАССР В. Матвеев (Командор).

